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İHRACATI GERÇEKLEŞMEYEN BEYANNAMELERE İLİŞKİN OLUŞAN DAMGA VERGİSİ TAHSİLATI 

 

Gümrük Müşavirleri Derneklerinin 213 sayılı Vergi Usul Kanunu hükümleri uyarınca tahakkuk ettirilen 
ceza ve gecikme faizi ile birlikte tahsil edilmesi gereken damga vergisi ödemesinin internet bankacılığı 
üzerinden tahsilatının yapılabilmesinin sağlanması konusundaki taleplerinin Hazine ve Maliye 
Bakanlığına aktardı ve yapılan talebe dair Hazine ve Maliye Bakanlığınca yazılı açıklama yapılmıştır.  
 
Yazıda özetle; 
 
ihracatın gerçekleşmemesi nedeniyle iptal edilen gümrük beyannamelerine ilişkin olarak daha önce 
istisna  uygulanması nedeniyle vadesinde ödenmeyen damga vergisinin, işlem yapan kurum olarak 
bildirim zorunluluğu bulunan gümrük idaresinin vergi dairesine bildirimi üzerine gecikme faizi ile birlikte 
vergi zıyaı cezalı olarak tarh edilmesi, söz konusu tarhiyatın mükellef adına düzenlenecek vergi/ceza 
ihbarnamesi ile yapılması gerektiği dikkate alındığında, söz konusu damga vergisinin mükelleflerce 
İnteraktif Vergi Dairesi üzerinden beyanının uygun olmayacağının değerlendirildiği belirtilmiştir. 
 
Bunun yanı sıra 9047 vergi türü kodundan takip edilen "Tek Başına Alınan Damga Vergisi’nin hem 
anlaşmalı bankalar hem de kredi kartı ve banka kartı ile Başkanlıkları İnteraktif Vergi Dairesi sanal pos 
sistemi üzerinden tahsil edildiği belirtildi. 
 
Saygılarımızla,     

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Barış ŞİŞİK 
baris.sisik@hggumruk.com.tr 

Bahadır KAL 
bahadir.kal@hggumruk.com.tr 
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